Pac4yeTHble Harpy3km Ha T1.1 (TI1-1)

Pac4yeTHble Harpy3km Ha T 1.2 (TI1-1)

MHOro T aRHbIH KHI0H KOMIJIEKC ¢ MHOTO(YHKUHOHATLHBIM 00IIeCTBEHHO — J0CYTOBBIM IEHTPOM, PAa3PaGoTaH ¢ Ue/bI0 OCBOEHHS Y4YACTKA /Jf CTPOHTEJbCTBA COBPEMEHHBIM MHOro3TaKRHBIH KHI0H KOMIJIEKC ¢ MHOTO(YHKUHOHATLHBIM 00IIeCTBEHHO — 10CYTOBBIM IEHTPOM, PAa3PaGoTaH ¢ Ue/bI0 OCBOEHHS YYACTKA [/ CTPOHTEJbCTBA COBPEMEHHBIM
KoMpopTrade IbHbLIM KHILEM, 06IIECTBEHHBIM UEHTPOM H CeTbIO NPEANPHATHH COUHAILHOrO0, KYJbTYPHOr0 H ObLITOBOr0O HA3HAYEHHSI MO COBPEMEHHBIM HOPMATHBAM H TpeOOBAHMSM. KoMpopTade IbHbLIM KHILEM, 06IIECTBEHHBIM UEHTPOM H CeTbIO NPEANPHATHH COUHAILHOrO0, KYJbTYPHOr0 H OBLITOBOr0O HA3HAYEHHSI MO COBPEMEHHBIM HOPMATHBAM H TpeOOBAHHSM.
Tab/mina noCHeTa HICKTPHUCCKIX HAIPY30K Tab/mina noCHeTa HICKTPHUCCKIX HAIPY30K
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Tosemubie aBTocTosIHKN i TexHoormieckne nomemennsi (MTI n nacocnas) ToiseMubIe aBTOCTOSINKH 1 TexHosoriieckne nomeniennst (MTI i nacocnas)
TII-1.1 1 1 |ABrocTosHKa Ha -6.900 (ITO-1) 180 | 3.5 44 | 05 [100] 37 222 27 40.1 11.00] 0.80 | 40.1 50.1 TII-1.1 2 2 |Asrocrosnka Ha -6.900 (I0-2) 180 | 3.5 4.4 10 [ 100 | 37 222 27 40.6 | 1.00 508
D-1.1 C-1.1.1 | iroro na BBOI: 40,1 (1,00 0,80 | 40,1 | 50,1 36 45 ®-2.1 C-1.1.2 | Wroro na BBOA: 40,6 (1,00 508 37 46
TO-1.1 3 1 |AsrocTosiHka Ha 6.900 (TTO-3) 178 | 3.0 42 10 1100 | 42 20.7 27 402 1100 0.80 | 40.2 50.3 TO-1.1 4 2 |Asrocrosmka Ha -6.900 (TO-4) 180 | 3.0 43 | 05 100 | 47 20.7 27 405 | 1.00 50.6
D-2.1 C-1.2.1 | Hroro na BBOA: 40,2 [1,00/ 0,80 | 402 | 503 36 45 ®-22 C-1.2.2 | Hroro na BBOA: 40,5 (1,00 50,6 36 46
TI-1.1 s 1 |ABrocTosiHKa Ha -3.450 (I1O-5) 62.0 620 |1.00| 0.80 | 62.0 775 TI-1.1 5 2 |Asrocrosnka Ha -3.450 (I1O-5) 90 | 145] 10 [240 | 44 724 36 529 | 1L.00 66.1
®-3.1 | © |C-13.1| Hroro nasBox: 62,0 [1,00/ 080 | 62,0 | 775 56 70 ®-32 | © |C-1.3.2| Hroro naBsBox: 52,9 (1,00 66,1 48 60
TII-1.1 6 1 |AprocrosHka Ha -3.450 (ITO-6) 623 623 |1.00[ 0.80 | 62.3 779 TII-1.1 6 2 |Asrocrosinka Ha -3.450 (TTO-6) 9.0 | 15.1 10 | 240 [ 44 75.6 4.1 535 [1.00 66.9
6 6
D41 C-1.4.1 | Hroro na BBOA: 62,3 [1,00{ 0,80 | 623 | 77,9 56 70 ©4.2 C-1.4.2 | Hroro na BBOA: 53,5 (1,00 66,9 48 60
TII-1.1 1 |TPLL 1a 0.000 80.0 80.0 |1.00] 0.65 | 80.0 | 123.1 TII-1.1 2 |TPL 1a 0.000 80.0 80.0 123.1
®-5.1 C-1.5.1 | Hroro na BBOI: 80,0 [1,00/ 0,65 | 80,0 |123,1 72 111 ®-52 C-1.5.2 | Hroro na BBOX: 80,0 (1,00 123,1 72 111
TII-1.1 1 |TPLL#a 0.000 100.0 100.0 | 1.00| 0.65 | 100.0 [ 153.8 TII-1.1 2 |TPLL#a 0.000 100.0 100.0 | 1.00 1538
6.1 C-1.6.1 | Fhroro na BBOI: 100,0 |1,00{ 0,65 | 100,0 | 1538 90 138 D62 C-1.6.2 | Wroro na BBOA: 100,0 |1,00 1538 90 138
TI-1.1 1 |Hacochas Ha -3.450 70 100 17.2 450 342 |1.00] 080 | 342 | 428 TII-1.1 2 |HacocHas Ha -3.450 6.0 0.8 86.0 108 10.63 85
D-7.1 C-1.7.1 | Wroro na BBOA: 34,2 (1,00( 0,80 | 342 | 428 31 38 D72 C-1.7.2 | Wroro na BBOA: 10,8 10,63 85 11 14
TII-1.1 2 [MTII(1.2.3) Ha -6.900 u -3.450 82.0 820 |1.00[ 0.80 | 820 | 1025 TO-1.1 1 [MTII(1.2.3) Ha 6.900 u -3.450 22 45 23 770 86.0 10.90 96.8
©-8.1 C-1.82 | Wroro na BBOA: 82,0 [1,00/ 0,80 | 82,0 | 1025 74 92 ©-82 C-1.8.1 | Wroro na BBOA: 86,0 (0,90 107,5 77 97
TII-1.1 1 |Hapysxuoe (IHO-2) TII-1.1 2 |Hapyxuoe (IHO-1)
©9.1 C-1.8.1 | Wiroro na BBOA: 70 [1,001092| 7,0 76 7 8 D92 C-1.82 | Wroro na BBOA: 90 [1,001092| 7,0 76 8 9

B3am. uHB. Ne

MNoan. v gata

WHB. Ne noan.

Paccuernbie Harpysku Ha TI1-1:

TparchopmaTop Nel.1

Pp.
Sp.

40,1+40,2+62,0+62,3+0,9*80,0+0,9*100,0+34,2+82,0+7,0 =490 kBt

Tpanchopmarop Nel.2

Pp. = 40,6+40,5+52,9+53,5+0,9*80,0+0,9*100,0+10,8+85,5+9 =455 kBt
Sp.

ABapuiinbiii pexxum. Tparchopmarop Nel.l (1.2)

Pp.
Sp.

490 + 455 = 945 xBr
659 + 619 = 1278 kBA

40/0,80+40/0,80+62/0,80+62/0,80+72/0,65+90/0,65+34/0,80+82/0,80+7/0,92 = 50+50+78+78+111+138+43+103+8 = 659 kBA

41/0,80+41/0,80+54/0,80+54/0,80+72/0,65+90/0,65+11/0,80+86/0,80 +9/0,92 = 51+51+68+68+111+138+14+108+10 = 619 xBA

Pacuer xomneHcanuu peakTUBHONM MOILHOCTH :

Tpaucdopmarop Nel.l

cosf =490/659 = 0,74 Tpebyemsrii cosf = 0,94 K=0,55 Q =490*0,55 =270 kBAp

Tpanchopmarop Nel.2

cosf =455/619 = 0,74 Ttpedyemsrii cosf = 0,94 K=0,55 Q = 455*0,55 = 250 kBAp

Pacyer BBINOJIHEH Ha OCHOBAHWH YTBEP)KACHHOTO 3aKa34MKOM 3a[aHusl Ha IIPOSKTHPOBAHKE M B COOTBETCTBUH C Pa3pabOTaHHOM
HPOEKTHO! HoKyMmeHTauueit (Mapku AP, B, K, OB).

[IpuHATHI OMyIIEHHS :
e  VienbHbIe HaTPY3KH OCBEIIEHHS ITOI36MHBIX aBTOCTOSHOK MPUHATH 13 pacdeta 0,006 kB1/m2.

JIns Hy K[ 97IeKTpOCHA0KEeHUsI OA3EMHBIX aBTOCTOSIHOK , HacocHOH u Tpex UTII mpenmnonaraercs yCTpoHCTBO OJJHON BCTPOSCHHOMH
2TII-10/0.4-800, ¢ nByms tpaHchopmaropamu TC-800 kBA.

Bakasunk: 000 «PUKAM» 09-04/12 M-NOC.O0M

2Kunow komnnekc ¢ MHOrodyHKLMOHaNbHbIM
06LLEeCTBEHHO-0CYrOBLIM LIEHTPOM

Wam. [Kon.yu.| NMuct |Negok.| Mognuck | AaTa

PaspatoTan |Merbix crtagus | nuct NNCTOB

Mposepun | Bacepos BHYTpeHHsA cucTema anekTpocHabxeHus

n 3

Tabnuvua onpeneneHns pacY&THbIX Harpy3oK 000
Ha TM-1 "AMO " PervoH Mpoekt"

®dopmat A2




